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株式会社エフエム茶笛  

2024 年度第 5回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 7 年 1 月 16 日（木）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2 階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5 名 

出席委員数：5 名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、飯島静江、黒川進、若月真理子、石原健二 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役    東 たか子 

放送局長       宮岡 洋明 

制作課長    秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員

と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 回答し

ながら会を進めました。 

 

６．審議内容 

 

委員長： 

 最近、聴いていた番組の中に「入間市 市民ひろば」があります。入間市の広報のページ

も少なくなり、活字で情報発信がしづらい状況の中、市民のサークル活動や、イベントの

告知などの情報発信をする番組は非常にありがたいと感じました。ただ、金・土・日とバ

ラバラな時間帯というのが残念です。タイミングよく聴ければ良いかもしれませんが、こ

のような情報は積極的に放送していただきたいと思います。出演者の募集をしていると思

いますが、募集方法や内容などの経緯を知りたいです。 

 

事業者： 

 「入間市 市民ひろば」という番組は、入間市の FM 広報の予算で制作・放送をさせてい

ただいている番組となっております。予算の中で最大限回数を放送し、より多くの皆様へ

多めに届けようという意図もあり、放送枠を決めさせていただいております。募集方法に

ついては、市民団体様からの広報いるまの掲載依頼をきっかけに、掲載タイミングや誌面

スペースの事情で掲載が難しいという場合に、入間市役所未来共創推進室の皆様より、

「ラジオの告知はいかがでしょうか？」とご案内いただく場合や、入間市の公式ウェブサ

イトや当社のウェブサイト等からご応募いただくケース。または、私共から「出演しませ

んか？」とお声がけするパターンもございます。 
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委員長： 

 30 分に 2 本というのは密度が濃いように感じます。逆に言うと、週に 3日間ですし、コ

ーナーを設けて、できるだけ多くの団体の紹介や、イベントを紹介していただけると非常

に嬉しいと感じました。 

 

事業者： 

 先ほど、言いそびれてしまったのですが「入間市 市民ひろば」は、聴き逃した方々向け

に当社ウェブサイトで聴き逃し音声配信をさせていただいております。 

 

委員長： 

 聴き逃し配信はありがたいと思いますが、より多くの情報を発信していただいた方が良

いと思いました。「積極的な情報収集と発信」というのを心がけてもらえると嬉しいで

す。 

  

委員： 

 番組編成についてご提案させていただきます。入間市行政側としては、若い世代が何を

考えているのか、地域の課題は何なのか、地域の実情がリアルに聞こえてくるような番組

があれば良いかと思います。例えば、地域の課題や魅力を深く掘り下げるドキュメンタリ

ー番組。高齢者、外国人の方も多くなっていますので多様な地域住民の視点を反映した番

組制作。または、地域の歴史・文化 ・産業に焦点をあてた専門的な番組など。役割として

はなかなか難しい分野だと思いますが、地域のコミュニティ FM として、地域に深く関わ

り、若者や外国人など多様性も取り上げられるような番組があれば全体的に充実した放送

になると思っております。 

 

委員： 

入間市の防災マップやハザードマップと連動した番組も開発できたら、なおよろしいと

思います。 

  

委員：  

 私は、朝、通勤時に車の中で聴くことが多いです。その中で気になる点がありますので

お話します。ラジオショッピングが朝 7時半頃にあり、電話番号を言う前にフェードアウ

トしたことがあります。これはどうなのかと思っています。決まった放送時間の中で、な

かなか難しいとは思いますが、肝心なところがフェードアウトして聴けないのはリスナー

にとって、どう思うのか、改善ができたら良いのではと思います。 

 

事業者： 

 当該時間帯の番組については、MUSIC BIRD 社が制作し、衛星で受信・放送している CS

放送番組となります。当社編成で事前に決まっている CM 放送のタイミングと、先方の番組

終了のタイミングが合わずにそのような終了処理となってしまうことがございます。 

今後、番組編成でも本件を精査し、可能な限り改善を図るよう努めさせていただきます。 
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委員： 

 「アルバム まるごとオンエア」を聴いています。先日マイケルジャクソンが紹介されま

した。当時は何気なく聴いていた楽曲でしたが、今じっくり聞くと新たな音楽に出会えた

ようなワクワクな気分になります。また、聴いていて知っている曲が流れるとその曲が流

行していた頃のことが思い出されます。これからも素敵なアルバムを紹介してください。

楽しみにしています。  

  

委員： 

 以前、「まちネタ ジュークボックス」（金曜日 12:00～13:00）の話題が出ました。く

だけた口調と入間市役所の方の個人名を出すことで話題になったと思います。 私もあれか

ら聴くようにしています。田中アヤさん（地域 NEWS 号外 NET、Yahoo!ニュースエキスパー

ト、狭山市・入間市ローカルクリエイター）とパーソナリティの安田佳代さんが、入間

市・狭山市のイベントや、楽しめるスポットを紹介しています。友人から聞いているよう

な感じで私はとても好感が持てます。入間市の話題は他の番組でも紹介されていますが、

この番組が一番分かりやすく、行ってみたくなるような番組だと思います。 

 

 

 委員長：これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

ラジオショッピングの電話番号が

途中でフェードアウト 
APS のプログラム変更 2025 年 1月 20 日 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・1月 23 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・1月 26 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き                     

 

 

以上 

 

 

                    

 

  


